
В Омске перед судом предстанет директор «Спецэлектро», обвиняемый в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Спецэлектро» Михаила Машкова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, с марта по июнь 2015 года Машков, имея в обороте более полутора миллионов рублей, не выплачивал заработную плату 10 работникам, задолженность перед которыми составила около 700 тысяч рублей. В ходе следствия, несмотря на непризнание Машковым своей вины, благодаря принятым мерам задолженность по заработной плате была погашена в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в мировой суд для рассмотрения.

12 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1066062>